



FIȘĂ TEHNICĂ



PELERINĂ DE PLOAIE DARAN

Descriere produs: Echipamentul de protecție este confecționat din țesătură din poliester cu un strat de PVC pe interior. Îmbinările sunt realizate prin cusături termosudate la interior. Gluga este astfel confecționată încât să permită necondiționat purtarea unei căști de protecție. **Mărimi:** S-XXXL. **Culoare:** bleumarin, galben, kaki.

Model: Pelerină DARAN 4040PL - prevăzută cu glugă fixă cu șnur de ajustare introdus în tiv; Gluga se pliază și se închide în guler cu fermoar. Spatele are la partea superioară 2 fante pentru aerisire acoperite cu o platcă. Are sistem de închidere cu fermoar și butoni din plastic. Mânci prevăzute la subrat cu un orificiu de aerisire și ajustare pe mână prin intermediul unui elastic sau butoni. Are două buzunare acoperite cu clape, iar la terminație tiv.

Performanțe: Echipamentul de protecție este proiectat astfel încât să respecte prevederile din Regulamentul (UE) 2016/425 al Parlamentului European și al Consiliului și cerințele esențiale de securitate și sănătate corespunzătoare domeniului de utilizare preconizat.

Domeniul de utilizare: Echipament de protecție de concepție simplă, destinat pentru utilizare curentă, ca îmbrăcăminte de protecție împotriva intemperiiilor sau a stropirilor de lichide și a agresiunilor mecanice superficiale de mică intensitate/abraziune, agățare, utilizată în medii normale, fără atmosferă potențial explozivă.

Întreținere: Produsele se reutilizează numai după ce se supun procesului de curățare astfel - curățarea se face cu o cârpă înmuiată în soluție de apă cu detergenți universali, după care se clătește cu apă curată. Nu se utilizează detergenți bazici sau sodă sau săpunuri puternic alcaline. Produsele se usucă prin ștergere cu o cârpă uscată sau liber și nu se calcă. După uscare, se ambalează în pungi de polietilenă până la reutilizare. Nu este permisă curățarea petelor prin tratarea cu substanțe pe bază de hidrocarburi.

IMPORTATOR ȘI DISTRIBUITOR:

S.C. DALGECO CONFECȚII TEXTILE S.R.L.

ȘOS. MANGALIEI NR. 80A, CONSTANȚA

www.dalgeco.ro